7
CHAPAM Manual de

'\/‘J ~
Instalacao

14626 - BAGAGEIRO CHAPA TRIUMPH
SCRAMBLER 400X/ SPEED 400 2024+ (PFM)

Caracteristicas:
-Produzido em chapa;
-Acabamento com pintura eletrostatica pé preto fosco;
-Acompanha arruelas, porcas, parafusos, afastadores;
-Massa do produto aproximado: 0,84kg;
-Pessoas necessarias para instalacéo: 02.

www.chapam.com.br
suportetecnico@chapam.com.br

‘IllIIII|[|III|]|III|E[I[[IIIIIIIII|II|||III||IIII|I11IIIIH|IlIIillllIIII|||IIIIII||||IIIilIH|I|II|II[I]I|IlllllljlllllIlIlIII!l][III|IIIIIII|I|IIII|
) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15




AL

CHAPAM

g

14626 - BAGAGEIRO CHAPA TRIUMPH SCRAMBLER
400X/ SPEED 400 2024+ (PFM)

DETALHE Al

garan

montagem desta peca.

Imagem Meramente llustrativa

(Versao-01.0)

O produto esta sujeito a alteracdes sem aviso prévio

@ _ Por ciuestées Iécmcas segura
ia este produto deve ser |n

por pessoas especializadas.

respﬁnsablllzamos por defeitos na

srglado
Nao nos

N° Cod. Peca Descrigéo Total
01 - Bagageiro central TRIUMPH SCRAMELER 400X/ SPEED 400 01
02 ALBA-0253- (0027) Chapa lateral bagageiro TRIUMPH SCRAMBLER 400X/ SPEED 400 02
03 1644 PARAF. CAB. ABAUL. ALLEN MA 06 - 1,00 X 16 INOX rosca total 04
04 381 PORCA SEXT.TRAV. BAIXA M6 - 1,0 04
05 1893 PARAF. CAB. ABAUL. ALLEN MA 08 -1,25 X 45 INOX rosca total 04
06 105 Arruela lisa M8 (8,40 x 17,00 x 1,50 mm) 04
07 -Us1-1781- (0002) Espacador @ Ext. 17,90 x @ Int. 10,60 x Comp. 10,00 04




Tabela de torque

MEDIDA

ROSCA

Didametro Torque a serem aplicados

Parafuso (NEWTON METRO — Nm)
M 08 5.2 10,8 16,8 216 255 35,3 422
M 10 16,7 216 33,5 2,2 50 70,6 85,3
M12 28 4 38,2 57 73,5 85 122 147
M14 451 60,6 91 116 138 194 235
M 16 69 6 93,2 138 178 211 299 358
M18 951 127 192 245 289 412 490
M 20 135 180 269 384 412 579 696

MEDIDA
ROSCA
Diametro Torgue a serem aplicados
Parafuso (NEWTON METRO — Nm)
: . 17
M 10 14,0 15 33 44
M2 24,0 27 57 76
M14 43 91 121
M 16 59.0 B5 14 187
M 18 91 195 260
M 20 1140 127 273 364
IMPORTANTE 3 7

@ _ Por questdes técnicas, seguranca e
garantia este produtg deve ser instalado
por pessgas especializadas. Ndao nos
responsabilizamos por defeitos na
montagem desta pega.

CHAPAM
—_

MOTOPECAS




Importante: somente dé o aperto final com o conjunto todo pré-instalado.

Obs: 0s passos descritos a seguir deverao ser realizados um lado da moto por vez.

02- Ao lado direito, retire os parafusos originais e alinhe a furagéo presente com a chapa
lateral do bagageiro, Fig 03;

03- Para a fixacg#o siga essa ordem:

Parafuso cabega abaulada ALLEN M8, arruela lisa M8, chapa lateral e espacador ligados a
moto, Fig 04;

04- Agora repita todo o procedimento com o lado esquerdo;

05- Instalacéo do bagageiro central,

Obs: esse modelo possui duas posicoes
para melhor posicionamento.




06- escolha melhor posigéo e alinhe as furagoes;

07- Para correta fixacgéo siga a ordem:
Parafuso cabeca abaulada M6, bagageiro central e porca sext. trava baixa M6 - 1,0, Fig 07;

08- Resultado, Fig 08, 09, 10 e 11.




